香港文匯報訊 「亞

太現場演出行業協會」 (下稱:亞協)於11 月17日至19日假澳門 威尼斯人金光會展D館 舉辦「亞洲演出娛樂行 業博覽會」,博覽會昨 日揭開序幕,吸引約 200家國際及亞洲地區 的演出行業同業、經理 人公司、唱片公司、文 化演出基金公司、演出 業技術人員、新媒體平 台及相關演出業科技領 域公司一同參展。博覽 會包含研討會及商業配 對。「亞協」是為亞洲 地區演出業界創造跨市 場的展覽平台,「亞 協」聯席主席陳淑芬見 證「亞協」與澳門中銀 達成「戰略合作備忘 錄」協議。香港藝人胡 渭康與澳門歌手林靜翬

和龍世傑等在現場表

「亞洲演出娛樂行業博覽會」約200家參與



◆陳淑芬(中)獲馬榮成(右三)、鄭嘉穎(左三)、謝天華(右二)、鄭丹瑞(左 一)、閻奕格(右一)和胡琳(左二)到埸支持。

上 次展覽參展商,包括著名娛樂行業翹楚如 北京抖音信息服務、香港貓眼現場娛樂、 阿里大文娛集團、騰訊音樂娛樂、香港電視廣播 (TVB) 、Sony Music、CMC Live華人文化、 北京保利劇院管理等,預計達成配對的金額超過 一億美金。現場也將舉辦多場演出業項目發布會 或簽約儀式等活動,透過此平台就演唱會巡演專 案發布、藝人專輯、影視專案以及相關演出業科 技資訊等作宣傳。博覽會獲得澳門特區政府支 持。澳門中銀推出「演出娛樂行業專項服務計 劃」,為「亞協」會員在澳門舉辦演出或表演相 關的活動安排專屬資金池作為支持,與演出娛樂 業界共同推動澳門「演藝之都」產業發展,「亞 協」聯席主席陳淑芬見證。

「亞協」在博覧會進行期間安排了一連串精彩 ,當中最重量級的活動便是「風雲創意音樂

劇好聲好戲珍藏版首映會」,邀請到「天星娛 樂」總裁兼「亞協」聯席主席陳淑芬,原著作者 及藝術總監馬榮成,劇中演員鄭嘉穎、謝天華、 身兼創作總監一職的鄭丹瑞出席,閻奕格和胡琳 也有到場支持。在首映完畢的座談會上,《風雲 創意音樂劇》出品人陳淑芬特別帶來一段籌備短 片送給現場觀眾,讓大家更了解一套經典是如何 創造出來,而她和馬榮成及鄭嘉穎、謝天華、鄭 丹瑞、閻奕格和胡琳在座談會上閒談時分享了很 多在綵排和公演期間的點滴。

已找人寫劇本 演員未選

今次「好聲好戲珍藏版」單是剪輯時間便花 了三百多個小時,當年在紅館公演時因場地太 大,眾演員部分的細緻表情也被現場觀眾忽略 了,而在剪輯過程中重溫各自的片段時,印證 了內裏的8位演員真的很好戲,交足功課。

陳淑芬表示,自多年前完成公演後,她一直 也想找機會重做,但如果要找回音樂劇內8位 演員呂良偉、鄭嘉穎、謝天華、譚耀文、黎耀 祥、鄭丹瑞、閻奕格和胡琳再度參與演出,難 度真的非常高。她也正考慮推出音樂劇的普通 話版,並已找人撰寫劇本及填詞,不過仍未決 定角色人選,而其他部分同時在籌備中。陳淑 芬續表示今次「亞協」曾問她能否以原裝陣容 在博覧會重演《風雲創意音樂劇》,陳淑芬説 這8位演員均是大忙人,工作檔期早已排得滿 滿,所以未能再度於舞台上聚首。



冰、澳門社會文化司司長歐陽瑜、亞太現場演出行業協會聯席主席陳淑芬等主持



◆澳門社會文化司司長歐陽瑜與陳淑芬在博覽會 上參觀



◆亞太現場演出行業協會 中通社 聯席主席陳淑芬致辭

黎諾懿做食肆推動夜經濟

香港文匯報訊(記者 達里) 龔 嘉欣與黎諾懿前晚出席他們有份 投資的食店開幕儀式,黎諾懿太 太李潔瑩、嘉欣的緋聞日籍男友 松岡哲也都有到場,而曾與諾懿 合作過劇集《逆緣》的夏文汐剛 巧下周生日,大會特別送她生日 蛋糕提早慶祝。

正在深圳拍攝新劇《企業強 人》的龔嘉欣,特別向劇組請假 3小時返港,預計活動後要返深 圳繼續拍攝,她説:「自己的蛋 糕店今次是開第3間分店,開心 見到同事們嘔心瀝血的結晶,希 望愈做愈好,我都會帶蛋糕上深 圳請劇組吃,因為平時都是陳 豪、譚俊彥和姜大衛輪流萬歲, 我都爭不到去慰勞大家。」黎諾 懿就笑稱已做了嘉欣的助手,他 高興加入飲食集團3年,見證集 團的版團愈來愈大,全靠太太、 兒子和嘉欣的腳頭好,距離開20 間分店的目標愈來愈近,也會想 盡辦法去推動「夜經濟」,在食 肆多搞活動吸引食客。笑指諾懿 做生意成績好收入大增,有沒有 給太太加家用時,他笑道:「我 一向收入都全部上繳,我自己身 無分文,連買玩具都要向太太申 請批文,正因為娶到太太我才儲 到錢,以前我是有一蚊就使一 蚊。」

龔嘉欣暫放棄結婚

嘉欣另外表示近日右膝舊患復 ,待完成新劇後要再做物理治 療。提到公司女藝人今年喜事重 重,前晚她與緋聞男友也不避嫌 合照,問嘉欣有沒有好消息宣布 時,她說:「我有看到她們的婚 紗照,個個都好靚,但我已放棄 了結婚念頭,下個月就34歲生 日,希望再定下目標,想荷包漲 一點,我鍾意搵錢有安全感。以 前想30歲結婚,不過冇得貪心, 現在要蛋糕不要愛情。」不過, 嘉欣在深圳開工時,趁有空檔竟 然與陳豪、譚俊彥請教夫妻相處 和育兒之道,又大讚他們是圈中 出名顧家的好男人。笑指她忽略 了身旁的諾懿時,嘉欣作狀投訴 道:「他都沒有請我去拍《隨懿 深度行》。」諾懿解釋之前請過 對方上他首個監製的節目,下次 會寫批文再邀請她。問到有沒有 好男仔介紹給嘉欣,他笑稱嘉欣 不用,反而想有人介紹女仔給他 的兒子。



◆夏文汐(左二)獲大會送上生日蛋糕提



◆龔嘉欣與緋聞日籍男友松岡哲也合照

應付大學首次考試 **炎明熹**靠跑步減壓



◆炎明熹認為投資 就像一場馬拉松

(記者達里)炎 明熹(Gigi)擔任 首屆「中國銀行 (香港) 港珠澳大 橋香港段半馬拉 松」的「起步賞」 大使,自認是慳妹 ·名的她,其實有 經常留意不同優

惠,實行慳住賺,她説:「自從4月滿18 歲在銀行開了第一個銀行戶口後,特別留 意理財資訊,除了靠慳家慢慢儲錢外,我 也會留意不同的着數優惠,例如信用卡優 惠等,也會跟同學們互相交流着數情報, 齊齊慳住賺,積少成多。」

閒時喜歡聽歌跑步減壓的 Gigi, 認為投 資就像一場馬拉松,首先要透過恒常訓練 打穩根基,才能贏在起跑線。她説:「我 喜歡邊聽歌邊跑步,一來可以練氣,二來 可以放鬆心情,忘記背後,向着標杆直 跑。」Gigi稱最近要應付大學第一次考 試,心情難免緊張,所以溫書後會聽歌跑 步來紓緩壓力,出一身汗後就有心力繼續 溫習。Gigi 説:「雖然我多數跑5km至 10km,未跑過馬拉松,但也希望有朝一 日可以挑戰半馬,通過恒常訓練調整跑姿 及耐力,累積更多經驗才挑戰全馬。正如 理財一樣,要循序漸進,在日常生活中慳 錢及儲錢,才有本錢學習投資,繼而像跑 馬拉松一樣擬定策略,作出風險評估,找 到適合自己的投資策略。」

讚周星馳《少林女足》題材吸引 莫文蔚笑言想演魔鬼身材教練



◆莫文蔚計劃赴老公

(記者梁靜儀) 莫文蔚(Karen) 前晚以嘉賓身份 為尖沙咀一個商 場聖誕裝置主持 亮燈儀式。

聖誕快將來 臨, Karen 透露 今年會返外籍老 公 Johannes 的家 鄉德國過歐洲式 的聖誕節,但就

的家鄉德國過聖誕。

不會下廚煮大 餐,會交由廚藝了得的奶奶負責,每年她 都會整曲奇餅,又會做豬肉。問到會買什 麼禮物送給奶奶?她笑説:「我送乜禮物 畀佢都鍾意,奶奶仲成日叫我喺德國開演 唱會,如果開嘅話可以加入古典音樂元素

由於之後還有工作,Karen透露在當地 逗留一星期後便回港做跨年騷。她又稱之 前為慶祝入行三十周年舉行的展覽,因為 反應很好,希望可到其它地方舉辦,其中 包括台灣,她説:「台灣一定要去,疫情 後已3年冇去過,我2019年最後一個大型 演唱會就喺台灣搞, fans已經等唔切, (計劃再開騷?)會,不過想加入科技元

另外,提到周星馳正籌拍新戲《少林女 足》,Karen大讚足球題材很吸引,因足球 是全世界的語言。當年有份客串演出《少 林足球》的她,問她可有興趣演出?她 説:「等佢搵我先!如果要做梗係演魔鬼 身材教練啦!」談到不少女演員拍片自薦 演出,她又可有貼士給予她們?她説: 「擁有魔鬼身材係基本要求,有美腿、有 個性, 識得唱歌又會加分。」

楊卓娜借演戲鬧爆妹妹楊茜堯

香港文匯報訊(記者 阿祖)楊 卓娜、黄百鳴及栢天男前晚出席周 年晚宴,楊卓娜透露最近忙到睡眠 時間也不足夠,上周生日也只跟家 人和同事吃了餐飯,但吃飯時仍要 開直播。她表示約兩星期前,其網 絡平台正式營運,售賣生活百貨, 開業至今生意尚算不錯,但由於仍 未上軌道,不論出貨、見客到開直 播,要事事親力親為,所以嚴重睡 眠不足。問到妹妹楊茜堯有否幫手 宣傳?楊卓娜直言:「要她來宣傳 就不太方便,不過她都有幫襯我, 好像有些好得意的水樽,她見到都 有買給小朋友和工人姐姐的小朋 友,她又會介紹給朋友,我就畀個 折扣她囉!」

雖然忙做生意,但楊卓娜於下月 會參演無綫新劇集《黑色月光》

(暫名),劇中跟妹妹楊茜堯合 作,並合演兩姊妹:「拍劇以來, 只記得好多年前同阿妹演過一場醫 生與大肚婆的對手戲,今次才真真正 正合作,以我所知會演個KOL,同 現實的我一模一樣,應該幾好玩。」 但要是拍到鬧交戲要鬧阿妹會否尷 尬?她即笑説:「不會,始終是拍 戲,其實仲可以將現實的事放大, 可以落力啲鬧她,希望會有這個機 會,相信會有不同的火花。」

栢天男將赴歐洲擔心床蝨

同場的栢天男最近忙為甄子丹監 製的電影《誤判》拍攝,幾乎每日 都開夜班,不過下月初他將要飛到 歐洲拍攝另一部西片。栢天男直言 有些擔心歐洲正爆發床蝨的問題, 現在他不停了解多些資訊如何防止



◆左起:楊卓娜、黃百鳴及栢天男 出席周年晚宴。

避免接觸到床蝨,他亦做好準備出 發前多帶消毒酒精,也會用膠袋包 好每一件衣物,最好用熱蒸氣將衣 物清潔,坐飛機和公共交通工具也 要分外小心。栢天男指曾於10年前 一個人背包式歐遊,帶着被鋪到處 睡,也試過16人同住一個房間,是 一次很好的生活體驗。

BAND-MAID 下月會港迷迎聖誕



狂野音樂風格形

成巨大反差。

香港文匯報訊 日本搖滾樂團 BAND-MAID 相隔6年將 再臨香江演出,於12月21日假旺角麥花臣場館舉行 **《BAND-MAID ONE MAN SHOW in HONG** KONG》,門票在11月21日公開發售。

BAND-MAID是女子搖滾樂團,樂團理念為「女僕形 象與硬搖滾樂曲反差的雙主唱樂團」,她們可愛的造型 搭配狂野音樂風格形成巨大反差。BAND-MAID 是繼日 ◆ BAND-MAID 本天團 X JAPAN 後,13年來第一隊登上美國著名音樂節 Lollapaloo-

za舞台的日本樂團。 這次演出更是BAND-MAID的10周年巡迴演出, 5位可愛又狂野的團 員會和港迷一起在聖誕節前暖暖身,用她們的音樂讓這個冬天不太冷。